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ATA DA 9º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE URÂNIA, DA DÉCIMA QUINTA 

LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 03 DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e vinte e 

quatro minutos, na Câmara Municipal de Urânia/SP — Plenário “Antônio Luiz Cintra”, junto à sala de 

Reuniões, situado à Avenida Presidente Kennedy, nº 1474, foi realizada a 9º Reunião Ordinária do ano 

de 2024. Havendo número legal de Vereadores e estando em horário regimental, a Senhora Presidente 

Katia Cristina Siebra cumprimentou e agradeceu a todos os presentes da noite, e aos que 

acompanhavam a Sessão pelas Redes Sociais do Legislativo. Posteriormente, em nome de Deus, 

declarou aberto os trabalhos da presente Reunião e, após a chamada para confirmação de presença, 

realizada pelo Edil Secretário, o Excelentíssimo Senhor David Rodrigues Meneses, ficou constatado que 

estavam presentes nesta Sessão, os seguintes Vereadores: Célio Moreira, David Rodrigues Meneses, 

José Amauri Pinheiro da Silva, Marcos José Vituri, Maria Ribeiro de Novaes Gregio, Rodrigo Luiz de 

Oliveira Mota e Katia Cristina Siebra. Estiveram ausentes as Vereadoras Marinete Munhoz Borges 

Saracuza e Marcia Fátima Alves da Silva. Em seguida, a Senhora Presidente convidou a Vereadora 

Maria Ribeiro de Novaes Gregio para realizar a proclamação do Santo Evangelho de Jesus Cristo 

segundo João, capitulo 16, versículos de 20-23. Em seguida, solicitou a leitura da Ata da Reunião 

anterior, referente à 8º Sessão Ordinária, realizada no dia 20 de maio de 2024 e, então foi lido o 

Requerimento do Vereador Marcos José Vituri, solicitando a dispensa da leitura da mesma. À Senhora 

Presidente colocou o Requerimento em discussão e votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade 

e assim dispensada a leitura da Ata da reunião anterior. Posteriormente, a Ata foi colocada em discussão 

e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade e assinada sem restrições. Dando andamento, a 

Senhora Presidente solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a leitura da matéria que constava na 

pauta e, então foram lidas as seguintes matérias: Projeto de Lei nº 013/2024, de 17/05/2024, de autoria 

do Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a Doar Terrenos no Cemitério Municipal de Urânia e 

dá outras providências; Projeto de Lei Complementar nº 015/2024, de 13/05/2024, de autoria do 

Executivo, que altera a Lei Complementar nº 006/2020 que dispõe sobre as aposentadorias e pensões 

do Regime Próprio de Previdência dos Servidores Públicos ocupantes de cargo de provimento efetivo do 

Município de Urânia; Projeto de Emenda à Lei Orgânica n.º 001/2024, de 13/05/2024, de autoria do 

Executivo, que dispõe sobre o sistema de previdência social no Regime Próprio de Previdência Social 

no Município de Urânia, nos termos da Emenda Constitucional n.º 103/2019 e dá outras providências; 

Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2024, de 16/ 04/2024, de autoria do Legislativo, que Fixa Subsídios 

para os detentores de Mandatos Eletivos do Poder Executivo para a Legislatura de 2025 a 2028 e dá 

outras providências — comentado pela Vereadora Katia Cristina Siebra após solicitar ao 1º Secretário 

David Rodrigues Meneses, na ausência da Vice-Presidente Marinete Munhoz Borges Saracuza, para 

que assumisse a presidência dos trabalhos. Teceram seus comentários em relação ao referido Projeto 
de Decreto os Vereadores José Amauri Pinheiro da Silva, Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, David Rodrigues 
Meneses, Katia Cristina Siebra - que concedeu aparte ao Vereador José Amauri Pinheiro da Silva — e, 

por final, o Vereador Célio Moreira; Projeto de Resolução nº 005/2024, de 19/04/2024, de autoria do 

Legislativo, que Fixa Subsídios para os detentores de Mandatos Eletivos do Poder Legislativo do 

Municipio de Urânia para a Legislatura de 2025 a 2028 e dá outras providências — comentado pelo José 

Amauri Pinheiro da Silva, Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e David Rodrigues Meneses; Projeto de Emenda 

à Lei Orgânica nº 001/2024, de 23/05/2024, de autoria do Legislativo, que Acrescenta o Art. 121-A à Lei 

Orgânica do Município de Urânia/SP — comentado pela Vereadora Katia Cristina Siebra, José Amauri 

Pinheiro da Silva e David Rodrigues Meneses; Projeto de Emenda Modificativa nº 005/2024, de
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20/05/2024, de autoria do Vereador José Amauri Pinheiro da Silva, que modifica a redagao do Inciso | e 
|l do Artigo 1°, do Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2024; Projeto de Emenda Modificativa n° 
006/2024, de 20/05/2024, de autoria do Vereador José Amauri Pinheiro da Silva, que modifica a redagéo 
do Inciso | e Il do Artigo 1°, do Projeto de Resolução nº 005/2024; Posteriormente, após colocadas em 
deliberação pela Presidéncia e não havendo oradores, as proposituras foram encaminhadas à Ordem do 
Dia para apreciação e votagao. Em seguida, foram lidos os seguintes pareceres: Parecer do Relator da 
Comissão de Justica e Redagéo, Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, referente ao Projeto de Decreto n.° 
001/2024, de autoria do Legislativo — comentado pelo Vereador David Rodrigues Meneses; Parecer do 
Relator da Comiss&o de Finangas e Orgamento, José Amauri Pinheiro da Silva, referente ao Projeto de 
Decreto n.º 001/2024, de autoria do Legislativo — comentado pelo Vereador José Amauri Pinheiro da 
Silva e Rodrigo Luiz de Oliveira Mota; Parecer do Relator da Comiss&o de Justia e Redagao, Rodrigo 
Luiz de Oliveira Mota, referente ao Projeto de Resolução n.º 005/2024, de autoria do Legislativo; Parecer 
do Relator da Comissão de Finangas e Orgamento, José Amauri Pinheiro da Silva, referente ao Projeto 
de Resolução n.º 005/2024, de autoria do Legislativo — comentado pelo Vereador David Rodrigues 
Meneses. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou os Pareceres em deliberação e, não havendo 
mais oradores, as proposituras foram encaminhadas & Ordem do Dia para apreciagéo e votagao. Em 
seguida, foi lido o Requerimento n.º 1086/2024, de autoria do Deputado Estadual Itamar Borges, que 
envia Congratulages em comemoragao ao aniversario do Municipio de Urania no proximo dia 13 de 
junho e que fica a disposição de toda a população. Em seguida, foi lida a seguinte Indicagao, 
encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para as devidas providéncias: Indicação n.º 023/2024, de 
autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Marcio Arjol 
Domingues, para que realizada a manutengéo da Pista de Ciclismo, localizada na Avenida Barão do Rio 
Branco. Após, foi lido o Balancete da Receita e da Despesa, da Camara Municipal de Urania, referente 
ao més de abril/2024, que fica & disposigao dos Senhores Vereadores e de toda a populagéo na 
Secretaria Administrativa. Por final, a Senhora Presidente Katia Cristina Siebra solicitou ao Edil 
Secretério para que fizesse a convocação dos Senhores Vereadores para o Uso da Palavra pela ordem 
de inscrição, ao qual teceu seus comentarios o Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota. Os demais 
Vereadores dispensaram a oratoria. Não havendo mais oradores, a Senhora Presidente deu um recesso 
de quinze minutos, conforme o Paragrafo Unico do Artigo n° 157 do Regimento Interno. Após o recesso, 
e reiniciando os trabalhos da presente Reunião na Ordem do Dia, a Senhora Presidente comunicou que, 
de acordo com o Artigo n.º 86 do Regimento Interno, os Projetos que receberem pareceres favoraveis 
de duas Comissdes, estão automaticamente inclusos na Ordem do Dia da presente reunido. Sendo 
assim, solicitou ao Edil Secretario para que fizesse a leitura da matéria que constava na pauta e, então 
foi lido o Projeto de Lei nº 013/2024, de autoria do Executivo. N&o havendo oradores, a Senhora 
Presidente colocou o Projeto em discussao e, nao havendo oradores, colocou-0 em votagéo, sendo o 
mesmo aprovado por unanimidade em primeira e única discuss&o e votagéo. Na sequéncia, foram lidos 

os Projetos de Leis Complementares n.º 13 e 14/2024, ambos de autoria do Executivo, e que ja haviam 
sido aprovados em primeira discussão e primeira votagao, na 82 Sesséo Ordinaria, realizada no dia 20 
de maio de 2024. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou os Projetos em segunda discuss&o e, 
n&o havendo oradores, colocou-os em segunda votação, sendo os mesmos aprovados por unanimidade 
em segunda discuss&o e segunda votação a sanção. Em seguida, foi lido o Projeto de Lei Complementar 
n.º 15/2024, de autoria do Executivo. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou o Projeto em 
primeira discussao e, não havendo oradores, colocou-0 em primeira votação, sendo o mesmo aprovado 
por unanimidade em primeira discussao e primeira votag&o. Apos, foi lido o Projeto de Emenda a Lei 

Organica n.º 001/2024, de 13/05/2024, de autoria do Executivo. Posteriormente, a Senhora Presidente 
colocou o Projeto em primeira discusséo e, nao havendo oradores, colocou-0 em primeira votagao, sendo
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0 mesmo aprovado por unanimidade em primeira discusséo e primeira votação. Em seguida, foi lido o 
Projeto de Emenda à Lei Organica n.º 001/2024, de autoria do Legislativo. Posteriormente, a Senhora 
Presidente colocou o Projeto em primeira discussão e, não havendo oradores, colocou-o em primeira 
votagdo. Votaram contra o Projeto de Emenda os Vereadores Célio Moreira, José Amauri Pinheiro da 
Silva e Marcos José Vituri. Votaram a favor os Vereadores David Rodrigues Meneses, Maria Ribeiro de 
Novaes Gregio e Rodrigo Luiz de Oliveira Mota. Portanto, a votagéo ficou empatada por 3 (trés) votos 
contra e 3 (trés) votos a favor, seguindo para segunda discuss&o e segunda votação o referido Projeto 
de Emenda a Lei Orgénica de autoria do Legislativo. Na sequéncia, foram lidos os seguintes Pareceres 
das Comissões: Parecer do Relator da Comisséo de Justica e Redação, Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, 
referente ao Projeto de Decreto n.º 001/2024, de autoria do Legislativo; Parecer do Relator da Comissão 
de Finangas e Orgamento, José Amauri Pinheiro da Silva, referente ao Projeto de Decreto n.º 001/2024, 
de autoria do Legislativo - comentado pelo Vereador José Amauri Pinheiro da Silva, que deixou 
registrado que seu voto é contra o Projeto; Parecer do Relator da Comissão de Justiça e Redagao, 
Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, referente ao Projeto de Resolução n.º 005/2024, de autoria do Legislativo; 
Parecer do Relator da Comisséo de Finangas e Orgamento, José Amauri Pinheiro da Silva, referente ao 
Projeto de Resolug&o n.º 005/2024, de autoria do Legislativo. Posteriormente, a Senhora Presidente 
colocou os Pareceres em discussão e, não havendo oradores, colocou-0s em votagao, sendo os mesmos 
aprovados por unanimidade em primeira e única discusséo e votação e consequentemente, arquivados 
o Projeto de Decreto n.º 001/2024, de autoria do Legislativo, o Projeto de Resolugao n.º 005/2024 e suas 
respectivas Emendas. Não havendo mais matérias para discusséo e votagao na Ordem do Dia, em 
conformidade com Artigo nº 176 do Regimento Interno, a presente Reunião foi encaminhada para as 
Explicagdes Pessoais e, foi esclarecido, com fundamento no Artigo nº 176, §3°, que cada Vereador 
dispde de até dez minutos para o Uso da Palavra, não podendo ser aparteado. Usaram a palavra os 
Vereadores Marcos José Vituri, Célio Moreira, David Rodrigues Meneses, Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, 
José Amauri Pinheiro da Silva e por final, Katia Cristina Siebra. Os demais Vereadores dispensaram a 

oratéria. Encerrando os trabalhos, foi comunicado que a préxima Sessão Ordinaria sera no dia 17 de 
junho de 2024, segunda-feira, às 19 horas. Não havendo mais oradores, nem matéria para discusso e 
votação, e nada mais a ser tratado na presente Reunião Ordinaria, em nome de Deus, a Senhora 
Presidente Katia Cristina Siebra encerrou os trabalhos às vinte e trés horas e dois minutos. Comunicou- 
se também que a oratoria dos Senhores Vereadores foi gravada e arquivada e, sendo assim, foi solicitado 
para que se lavrasse a competente Ata dos trabalhos para constar nos anais da Camara Municipal de 
Urénia, que depois de lida e aprovada, vai assinada na forma abaixo. 
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2º Secretária


